ДОКЛАД
содержащий результаты обобщения правоприменительной практики 
при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Баевский сельсовет  Баевского района Алтайского края за 2023 год
[bookmark: _Hlk73706793]          Доклад, содержащий результаты обобщения правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Баевский сельсовет  Баевского района Алтайского края за 2023 год, подготовлен Контрольным органом - Администрацией Баевского сельсовета Баевского района Алтайского края во исполнение Федерального закона от 31.07.2020      № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», а также в соответствии с решением Баевского сельского Совета народных депутатов Баевского района Алтайского края от 26.11.2021 № 19 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования Баевский сельсовет Баевского района Алтайского края».
Деятельность в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Баевский сельсовет  Баевского района Алтайского края, осуществляемая Контрольным органом - Администрацией Баевского сельсовета Баевского района Алтайского края (далее - Контрольный орган), направлена на соблюдение организациями и физическими лицами   обязательных требований, установленных правилами благоустройства, соблюдения чистоты и порядка на территории муниципального образования, утвержденных решением представительного органа муниципального образования, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории муниципального образования в соответствии с Правилами; исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.
	В 2023 году система оценки и управления рисками при осуществлении муниципального  контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Баевский сельсовет  Баевского района Алтайского края  не применялась.
В рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Баевский сельсовет  Баевского района Алтайского края плановые и внеплановые контрольные мероприятия в 2023 году не проводились.
          Контрольные мероприятия без взаимодействия с контролируемыми лицами  в 2023 году на территории муниципального образования Баевский сельсовет  Баевского района Алтайского края в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства не проводились.
В 2023 году должностными лицами протоколы об административных правонарушениях в связи с нарушениями обязательных требований контролируемыми лицами на территории муниципального образования Баевский сельсовет  Баевского района Алтайского края  не составлялись.
Предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований на территории муниципального образования Баевский сельсовет  Баевского района Алтайского края  контролируемым лицам в 2023 году не объявлялись вследствие отсутствия оснований для их объявления.


Глава сельсовета                                                                                     Т.К Рябова























